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BÁO CÁO

V/v cung cấp thông tin tình hình quản lý, sử dụng tài sản công năm 2021

Thực hiện Văn bản số 263/SGDĐT-KHTC ngày 11/02/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc cung cấp thông tin tình hình quản lý, sử dụng tài sản công năm 2021, Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học tổng hợp báo cáo Sở Giáo dục và Đào tạo các nội dung như sau:
1. Công tác quản lý, sử dụng tài sản công năm 2021 theo các nội dung quy định tại khoản 1 Điều 131 Nghị định số 151/2017/NĐ-CP ngày 26/12/2017 của Chính phủ
a) Thực trạng quản lý, sử dụng tài sản công tại Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học năm 2021
Ban hành và phổ biến toàn thể cán bộ, công nhân viên và học viên thực hiện nghiêm túc Quy chế nội bộ về quản lý và sử dụng công sở, trụ sở, nhà làm việc; Quy chế quản lý, sử dụng tài sản công tại Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học.

Phân công Phó Giám đốc trực tiếp phụ trách công tác cơ sở vật chất. Đầu mỗi năm học ban hành Quyết định thành lập Hội đồng kiểm kê và bàn giao tài sản. Hội đồng kiểm kê có nhiệm vụ kiểm kê, đánh giá chất lượng toàn bộ tài sản hiện có của đơn vị; báo cáo kết quả kiểm kê và kiến nghị thanh lý tài sản hư hỏng hoặc hết thời gian khấu hao từ trước đến nay, bổ sung tài sản năm học.

Các phòng học ngoại ngữ, tin học, phòng thực hành tiếng và phòng thư viện, nhà kho được vệ sinh sạch sẽ, gọn gàng, thường xuyên, sắp xếp khoa học, hợp lí.  Tài sản, cơ sở vật chất đảm bảo an toàn về mọi mặt, không để xẩy ra mất mát hư hỏng lớn.

Bên cạnh những mặt tích cực, hiệu quả thì vẫn còn một số tồn tại, hạn chế: Công tác quản lý chưa được chặt chẽ, thường xuyên; Ý thức bảo quản và sử dụng thiết bị dạy học của một số học viên còn chưa tốt; Việc tham mưu cho cấp trên để bổ sung kinh phí chưa được đáp ứng… việc sử dụng thiết bị dạy học, chưa phát huy hết hiệu quả. 

b) Trong năm 2021, Trung tâm không có kết luận, kiến nghị nào của cơ quan thanh tra, kiểm tra, kiểm toán nhà nước về quản lý, sử dụng tài sản công năm 2021 và cũng không bị xử phạt vi phạm hành chính trong công tác quản lý sử dụng tài sản nhà nước.

c) Kiến nghị giải pháp nhằm hoàn thiện hệ thống pháp luật, nâng cao hiệu quả công tác quản lý, sử dụng tài sản công:

Mặc dù đã ban hành và áp dụng quy định chi tiết về tiêu chuẩn, định mức sử dụng tài sản công trong các cơ sở giáo dục trường học, song về tiêu chuẩn, định mức cho các chức danh hoặc các hoạt động còn thiếu nhiều so với quy định. Đặc biệt do tính chất đặc thù nên Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học kiến nghị ngành ban hành văn bản hướng dẫn chi tiết đối với loại hình như Trung tâm.

Việc đầu tư trang bị cho Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học còn hạn chế, chưa theo kịp nhu cầu sử dụng thực tế tại các đơn vị. Các phòng học chuyên dùng, phòng thực hành đầu tư chưa đáp ứng được nhu cầu hiện nay về trang bị thế hệ mới…

2. Rà soát, cung cấp thông tin theo các biểu mẫu quy định tại Thông tư số 144/2017/TT-BTC ngày 29/12/2017 của Bộ Tài chính
a) Tài sản được đầu tư mới, mua sắm hoặc tiếp nhận về sử dụng tại Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học:
Có Biểu mẫu số: 4a-ĐK/TSC; 4b-ĐK/TSC và 4c-ĐK/TSC kèm theo.

b) Tài sản do nhà nước đầu tư xây dựng, thanh lý, điều chuyển, tiêu hủy, bán hoặc thay đổi mục đích sử dụng: Không.

c) Xóa thông tin về tài sản trong Cơ sở dữ liệu quốc gia về tài sản công: Không (đã thực hiện trong năm 2020).
d) Thực hiện kê khai tài sản/biến động tài sản dự án sử dụng vốn Nhà nước: Không.
Trên đây là nội dung báo cáo cung cấp thông tin tình hình quản lý, sử dụng tài sản công năm 2021 của Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học. Trung tâm kính gửi phòng Kế hoạch và Tài chính, Sở Giáo dục và Đào tạo xem xét, tổng hợp./.
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